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UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE MEXICO
FACULTAD DE INGENIERIA
DIVISION DE CIENCIAS BASICAS

CALCULO INTEGRAL INTEGRAL
SEGUNDO EXAMEN FINAL COLEGIADO

TIPO “A”

07 de Junio de 2010 Semestre 2010-2

INSTRUCCIONES: Leer cuidadosamente los enunciados de los 7 reactivos que componen el examen
antes de empezar a resolverlos. La duracion maxima del examen es de 2.5 horas.

1. Calcular el valor de b tal que el valor medio de la funcion S (x) =3x’ -1 en

el intervalo [O, b] sea igual a 3

12 puntos
. 1
2. Calcular si existe Zlm+ (cosh x)senhx
x—0
12 puntos
3. Efectuar
2 3
x“ =4 x +1
a) | xInxdx b)| —dx c)| 57—dx
X X —X

21 puntos
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4. Calcular el volumen del solido de revolucion que se obtiene al hacer girar
alrededor del eje de las abscisas la region limitada por las curvas cuyas

ecuaciones son

15 puntos

5. Sea la funcion f (X ’ y) = i/ In (X +y - 1) obtener su recorrido y trazar

su region de definicion.

10 puntos

6. Calcular la derivada direccional de la funcion g(x, y,z) =x>+2xz— y22 en

., . x—1 z—2
el punto (1,1,1) en la direccion que tiene la recta — =y- 1= 3
15 puntos
2 2x+y %
7. Sea Z=U —V, U=e y V=S€Vl(x+y).Calcular Al
y=1

15 puntos
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1.
f(x)=3x*-1 [0 ,h]
f(c)=3
1 b
= — 3x? -1)d
f(¢) b.‘-o ( x ) x
b b
3b=3j xzdx—J. dx
0 0
3b=x" x|l = 3b=b b
0
b -4b=0 = b(b>-4)=0
b =2 , b =-2 , b =0
No curr;le_p;;_a ;torvalores
Resultado
b =2
12 puntos
2.
1
lim (cosh x)“’”’”
x— 0%
1
y= (COSh x)senhx
1
Iny =1In(cosh x )~
1
lim Iny = lim ————In(cosh x)
x> 0" x>0t senh x
—L—senh x
lim Iny = lim

x>0t x> 07 senh x




lim Iny= lim

x—0*
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1

x—=0" cosh x

lim (cosh X)W =e

x—0t
Resultado
1
lim (cosh x)””’” =e
x—0*
12 puntos
a)
I = J‘ x Inx dx
1
u =Inx du = —dx
X
X2
dv = x dx y = —

2
2 2 2
I:x—lnx—l— x—dx=x—lnx—1— x dx
2 2 X 2 2
2 52

sz—lnx——+C
4

Resultado
2 2

1 = x—ln x — x_+ C
2 4

dx
2
sen @ = — = x=2csc @
X
dx = —2c¢sc 8 cot 8 do
2_
cos @ = al 4
X
tan 8 = 2




2cot @ (-2cscBcotb) 5
d@ = -2 cot" 60 db
2csc @

—2Jcsc29de+2jd9=2coze+2e+c

Nxr -4+ 2angsen(£j+ C
X

S2EF10-2

Resultado

]=\/x2—4+2angsen[£j+C
X

+ x x~ + 1
-x? o+ x?
1+ x2
2
—de+-[12+x3dx
;_ﬁ;_l__/
1+ x°2 A B C
: sz—x3 * j(x x? l—xjx
l+x* _ 4, B |
x2 - x3 X x 2 1 — x
1+x2: (l—x)+B(1—x)+Cx2
4 =1] [B=1] [c =2]
Idx+j—dx+j—dx+2j d
—x+ln(x)———2[n(1—x)+C
X
ln;z—x——+C
(1-x) X
Resultado
I = In i 5
(1-x)

21 puntos




S2EF10-2

4.
y=+~x’+4 x=-1 ;3 x=0 ; »=0
yi=x>+4 4
2
y —Xx = 1
»
0 ) o 0 3 0
V:ﬂ.“ (\/x2+4) dx =71 (x +4)d =7Z'(—+4xj
-1 o -1 -1
V:E[O—(—l——4ﬂzﬁzu3
3
Resultado
V—Eiru
3
15 puntos
S.
f(x,y):{/ln(x+y—1) Df(xy) {(x y)|y>1—x}
y>l-x )"
RZ = {Z|Z c R} 1//(/(//// )
e 10 puntos
6.
g(x,y,z)zxz+2xz—yz2 P(l,l,l)
x—1_ _1_2—2
2 Y 3
D,g(x,y,z)=Vg(x,y,2)v
dg . dg . Og
Vel(x,y, i+ k
g(xy,2)=—- 3 %
92l _i42--4 92l i 2yr=0 9%l o

ox P(1.11) dz P(1,1,1) dy P(LLY)
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=(2,1,-3)

V|=V4+1+9 =414

(o)

2 1 3
D;g(x,y»Z)=(4a—1’O)(\/ﬁ 14’ \/ﬁj

Dg(ryz)=S L _ 7
BV = T T A

Resultado

7
D;g(x,y,z)zﬁ

15 puntos

U= e2x+y

v=sen(x+y)

Valuandoau yvenx=1 y y=—1setiene
u=e v=0

dz 0z du az ov

o Ou ox av ox

%=2u ; %z—l ; a—u=2ezx+y , ﬁ:cos(x+y)
ou dv ox ox
i =[2e][2e]+(~1)(1) = 4e* -1
ox |x=1
y=-1
Resultado
% 4y
ox

15 puntos




